Ejemplo Portico



Carga o barras inclinadas
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g por unidad de longitud horizontal
gn=0.5en o
gy=g.cos a

Resultante=q.L

g por unidad de longitud de barra
gn=d.Sen o
gy=g.cos a.

Resultante=q. d



Ej. Examen Julio 2017

10 kN/m

|

o] am | om  |2m|im]

6m



10 kN/m

2n v en |

Sum(M,=0)

10.16. 6-20.1+2.H,-12.V,=0
235+H,/2-3.V,=0

V,= 79.09 kN Ha= 4.55 kN

Sum(F,=0) -

6 m l 2m l 2m l
Aislando ABDE Sum(M;,q =0)
6.10.3+20.5+8.H,-4V, =0

70+2.H,-V,=0
Sum(F,=0)> V,= 80.91 kN

Hy = 24.55 kN



Carga distribuida en la barra

BEENNE

Para calcularla directa

qn= 10* 0.447=4.47 kN/m

En C,, la directaen la barra es

2%4.47=8.94 kN

oo =Arctg(0.5)
sin (o) =0.447
cos(a)=0.894

Para calcularel cortante

qy= 10* 0.894=8.94 kN/m

En C,, el cortante en la barra es

2% 8.94 = 17.9 kN
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6.1= (79.1-40).0.894-17.9-24.55.0.447
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Estructuras tipo

A7 - B




Sub-estructura BCDEG
q

HB:HE W g W) ) L o ' b o

VB+VE=3aq D
2aVg-aH,=3.a.q.a/2

a.Vp-2aHg=q.a.a/2

[
Hg=1/6 g a C i-l-é
He=1/6 q a He

VB=5/6qa
VE=13/6qga B




Sub-estructura BFE 13/6ga

1/6 g a H
— >
1/6 qa= H'g B: - |
SR
V'B \l/ V
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My=0 2aV;-13/6qga.2a-a.1/6qa=0

V.= (1/6+26/12)q a=9/4 qa > V’y=1/12 q a

Sub-estructura AB

V’B=1/12 ga 3/4 qa
y Bl . 1/6qa=Hg y Bi
A | - _— Y A sl v
1/6 g a =H’; )
2
Vg=5/6 q a 3/4an 3/4qa



Diagrama N
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Cortante

V/(q.a)




Momento

M/ (q . a)

-0.05=1/6-2/3*1.41*2/3*0.707
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Cargas indirectas
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